
№ 65 ЖББОМ  педагог қызметкерлерінің сауалнамасы 

 

 сұрақтар Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

1 Мен осы мектепте жұмыс 

істегенді  ұнатамын 

98% 2% 0 0 

2 Мен тиімді әдістемелік көмек  

аламын 

78%  22% 0 0 

3 Мен еңбек жағдайына 

қанағаттанамын 

66% 34% 0 0 

4 Мен мектеп әкімшілігінің 

жұмыс стиліне 

қанағаттанамын 

83% 17% 0 0 

5 Мектеп  оқушылар 

арасындағы жанжалдарды 

тоқтатады және тиімді  

шешеді 

80% 20% 0 0 

6 Мен мектептің оқу-

материалдық базасына 

қанағаттанамын 

68% 32% 0 0 

7 Ұжымда  қолайлы  

моральдық-психологиялық 

ахуал  бар 

56% 44% 0 0 

8 Мен мектептегі  тамақтану  

сапасына  қанағаттанамын 

44% 56% 0 0 

9 Әріптестер  маған  

көмектесуге  әрқашан  дайын 

68% 32% 0 0 

10 Оқу сабақтарын  сәтті өткізу  

үшін  мектеп  барлық қажетті 

оқу-әдістемелік және 

техникалық  құралдарды  

ұсынады 

46% 54% 0 0 

11 Мектепте  менің  кәсіби  және 

шығармашылық  өсуім  үшін 

жағдай  жасалған 

73% 27% 0 0 

12 Мектепте  педагогтарды  

көтермелеу  әдістері  

белгіленген 

37% 63% 0 0 

13 Мен  жұмыс  істейтін  балалар 

білімге  ұмтылады 

59% 41% 0 0 

14 Мен оқушылармен  қарым-

қатынасыма қанағаттанамын 

78% 22% 0 0 

15 Мен  сынып  жетекшісі  

ретіндегі  жұмысыма 

қанағаттанамын ба? 

49% 51% 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Сауалнамаға қатысқан педагогтер тізімі: 

 

№ Педагогтің аты-жөні 

1 Тулепов  Бауржан Бахитжанович 

2 Жүсіпова  Гүлнұр  Нұрболатқызы 

3 Кәдір  Жұлдыз  Есболатқызы 

4 Шамуратова  Нұрсұлу Айтмұратқызы 

5 Сатбалдина  Нурзат  Жумартовна 

6 Умирзаков  Руслан  Мухамбеткалиулы 

7 Амитова  Рауза  Адилгереевна 

8 Ершекенова  Назгүл  Бектуғанқызы 

9 Ақжарбай  Мейірхан  Мұратұлы 

10 Жампейсова  Мария Мадгалиевна 

11 Тилепова  Лаззат  Киякбаевна 

12 Сагидуллаева  Камила  Муратовна 

13 Кзылбаева  Зульфия  Еспановна 

14 Досанова  Жазира  Сериковна 

15 Қоразова  Ғазиза  Ерболатқызы 

16 Тагабиргенов  Бакыт  Жанатович 

17 Кабылгалимов  Агоран  Булатович 

18 Кушерова  Нұрзада  Рахметқызы 

19 Усманова  Жания  Шындауловна 

20 Шағырова  Венера  Бейбітқызы 

21 Жайтуганова  Нурлыгул  Шаукымовна 

22 Амангулова  Нургул  Карипулловна 

23 Исабекова  Шынар  Жарылкасыновна 

24 Мергенбаева  Индира  Төлеуханқызы 

25 Атыраубаева  Нұрайна  Нариманқызы 

26 Тлеубергенова  Багдагул Нұгайбайкызы 

27 Алимбетова  Балзира  Ергалиевна 

28 Жанысбаева  Айсана  Арслановна 

29 Бижанова  Мира  Сисеновна 

30 Отарбаева  Кымбат  Сагиевна 

31 Нағыметова  Нұргүл  Аманбекқызы 

32 Абдижалелова  Гулфиза  Танатаровна 

33 Қайнадин  Бекбол  Киікбайұлы 

34 Коянбаева  Асылгул  Жайылхановна 

35 Амидуллаева  Аинур  Курбангазыевна 

36 Айдар  Қанат  Ерденұлы 

37 Мусаева  Асия  Қайратқызы 

38 Байсұлтанова  Шынар  Қуандыққызы 

39 Құрлыс  Ботагөз  Сәлімғалиқызы 

40 Кеңесбай  Айдана Ғабитқызы 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

№ 65 ЖББОМ-і 4-ші сынып оқушыларының сауалнамасы 

 

 сұрақтар Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

1 Мен өз мектебімде оқуға 

қызығамын 

66% 32% 0% 2% 

2 Менің сүйікті заттарым бар 

(егер болса,қайсысы?) 

49% 51% 0% 0% 

3 Менің сүйікті мұғалімдерім 

бар 

81% 17% 0% 2% 

4 Біздің мектеп мұғалімдерінен 

қиын жағдайда кеңес пен 

көмек сұрауға болады 

68% 29% 3% 0% 

5 Сабақта Мен әрқашан өз 

пікірімді еркін айта аламын 

 

67% 31% 0% 2% 

6 Сабақта мұғалім менің мінез-

құлқымды емес, менің 

білімімді бағалайды 

63% 29% 5% 3% 

7 Мен мектепте жиі 

шаршаймын 

12% 17% 59% 12% 

8 Менің мектебімде дербес 

және жиынтық жұмыстардың 

саны бір күнде екіден көп 

17% 39% 39% 5% 

9 Мен мектепте өзімді қауіпсіз 

сезінемін, психологиялық 

тұрғыдан ыңғайлы 

68% 29% 0% 3% 

10 Мен тамақтану сапасына 

қанағаттанамын 

44% 42% 12% 2% 

11 Мен өз құқығымды білемін 59% 41% 0% 0% 

12 Мен келесі үйірмелерге, 

секцияларға, ансамбльдерге 

барамын 

54% 32% 12% 2% 

13 Менде мектеп істеріне 

қатысуға деген ұмтылыс пен 

қажеттілік бар 

71% 27% 0% 2% 

14 Менің мектебімде ол үшін 

пайдалы және маңызды нәрсе 

жасаған кезде менің 

жетістіктерім байқалады 

54% 44% 0% 2% 

15 Мен өз мектебімді жақсы 

көремін және онда 

оқығанымды мақтан тұтамын 

81% 17% 0% 2% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Сауалнамаға қатысқан оқушылар  тізімі: (4-ші сыныптар) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ Оқушының аты-жөні 

1 Бисембаев  Ислам 

2 Берді  Ғайша 

3 Құрақбай  Есет 

4 Киікбай  Мадина 

5 Айболатқызы  Айару 

6 Мұхаммедова  Гүлжамал 

7 Казиханов  Батырхан 

8 Дулатова  Адия 

9 Мұрат  Әли 

10 Әдиқызы  Айзере 

11 Бақытжан  Перизат 

12 Жұбандық  Ахмад 

13 Әділжан Қырмызы 

14 Құрман  Айым 

15 Қайсарұлы  Аңсар 

16 Мұхаметкәрім  Рахима 

17 Оңтұрған Мәди 

18 Әлімжан Еңлік 

19 Қуандық  Ернұр 

20 Муртазин Муслим 

21 Мұқанбетқали  Артур 

22 Бауыржан  Данияр 

23 Сағатдинова  Айханым 

24 Есенгелді  Еркеназ 

25 Қаныбек  Кәусар 

26 Қалдыбай  Інжу 

27 Қасымқан  Раяна 

28 Бисеналина Айшат 

29 Машырық  Шахкерім 

30 Жаңабай  Ернар 

31 Мусиев  Сәлімжан 

32 Қайрат  Айкөркем 

33 Бүркіталы  Нұррахман 

34 Сағидулла  Мұхаммед-али 

35 Бітімбаева  Гүлшат 

36 Әдиұлы  Әділет 

37 Мұрат  Абылай 

38 Нұр  Азиз 

39 Рахым  Зере 

40 Кикбайқызы  Айсезім 

41 Жаналы  Ернұр 



№ 65 ЖББОМ-і 9-шы сынып оқушыларының сауалнамасы 

 

 сұрақтар Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

1 Мен өз мектебімде оқуға 

қызығамын 

51% 38% 8% 3% 

2 Менің сүйікті заттарым бар 

(егер болса,қайсысы?) 

46% 41% 8% 5% 

3 Менің сүйікті мұғалімдерім 

бар 

71% 19% 5% 5% 

4 Біздің мектеп мұғалімдерінен 

қиын жағдайда кеңес пен 

көмек сұрауға болады 

38% 43% 5% 14% 

5 Сабақта Мен әрқашан өз 

пікірімді еркін айта аламын 

 

31% 55% 11% 3% 

6 Сабақта мұғалім менің мінез-

құлқымды емес, менің 

білімімді бағалайды 

33% 51% 8% 8% 

7 Мен мектепте жиі 

шаршаймын 

30% 27% 38% 5% 

8 Менің мектебімде дербес 

және жиынтық жұмыстардың 

саны бір күнде екіден көп 

17% 14% 55% 14% 

9 Мен мектепте өзімді қауіпсіз 

сезінемін, психологиялық 

тұрғыдан ыңғайлы 

43% 48% 3% 6% 

10 Мен тамақтану сапасына 

қанағаттанамын 

23% 68% 9% 0% 

11 Мен өз құқығымды білемін 57% 43% 0% 0% 

12 Мен келесі үйірмелерге, 

секцияларға, ансамбльдерге 

барамын 

43% 43% 11% 3% 

13 Менде мектеп істеріне 

қатысуға деген ұмтылыс пен 

қажеттілік бар 

14% 74% 6% 6% 

14 Менің мектебімде ол үшін 

пайдалы және маңызды нәрсе 

жасаған кезде менің 

жетістіктерім байқалады 

17% 77% 6% 0% 

15 Мен өз мектебімді жақсы 

көремін және онда 

оқығанымды мақтан тұтамын 

66% 28% 3% 3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Сауалнамаға қатысқан оқушылар  тізімі: (9-шы сыныптар) 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

№ Оқушының аты-жөні 

1 Жақсылық  Бикелді 

2 Нұрпейсова Дина 

3 Тулеубаев Нұрсаят 

4 Полатбай Едіге 

5 Андреев  Ерсұлтан  

6 Әнесова Нұрдана 

7 Сақтағанов Нұрислам 

8 Жанабаева  Жаңылай 

9 Төребай  Нұртілек 

10 Қуандықова  Тахмина 

11 Байрамбай Қоныс 

12 Құдайбергенов Айбын 

13 Абыллаев Сағындық 

14 Дидар Аманбаев 

15 Маликов Алинұр 

16 Бекет Нуржан 

17 Иралиев  Рустам 

18 Дүзелбаев  Самрат 

19 Махсет  Бекзат 

20 Аманжолов  Нұрислам 

21 Тлеуов  Аманжол 

22 Төлеп Азамат 

23 Бисеналин  Аңсар 

24 Сапарбай  Кәусар 

25 Исаева  Хафиза 

26 Жұмабай Айсәуле 

27 Дулатова Фариза 

28 Мусиев  Ғалымжан 

29 Құрман Бексұлтан 

30 Алпысбаев Бейбарыс 

31 Омар  Ерқосай 

32 Есенгулов  Жанарыс 

33 Қасымқан  Мәди 

34 Балғазы  Данияр 

35 Алданай  Мерей 

36 Жасарал  Мирас 

37 Сағатдинов  Сағатқали 

38 Бекжанов  Мадияр 



№ 65 ЖББОМ-нің  4-ші сынып ата-аналарының сауалнама  қорытындылары: 

 сұрақтар Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

1 Менің балам мектепке қуана барады 68% 24% 5% 3% 

2 Сыныпта қолайлы атмосфера бар 58% 39% 0% 3% 

3 Мектеп сапалы білім береді 53% 42% 0% 5% 

4 Оқу пәндері менің балама оңай 

беріледі 

45% 45% 5% 5% 

5 Мұғалімдер біздің баланың оқудағы 

жетістіктерін әділ бағалайды 

55% 37% 3% 5% 

6 Біздің баламыз оқу сабақтары мен үй 

тапсырмаларына шамадан тыс 

жүктелмейді 

50% 40% 5% 5% 

7 Мектепте қолданылатын оқытудың 

жаңа тәсілдері біздің баламыздың 

қабілеттерінің көрінісі мен дамуына 

жағдай жасайды 

58% 39% 0% 3% 

8 Мен баланың оқу жетістіктері мен 

мінез-құлқы туралы ақпараттандыру 

сапасына қанағаттанамын 

55% 39% 3% 3% 

9 Мен мектептегі сабақтан тыс жұмыс 

бағдарламасына ризамын 

53% 42% 0% 5% 

10 Мен баламның сынып жетекшісінің 

жұмысына қанағаттанамын 

79% 18% 0% 3% 

11 Мектепте біздің баламыз үшін 

пайдалы және қызықты іс-шаралар 

өткізіледі 

60% 34% 3% 3% 

12 Мен мектеп асханасы\буфет 

жұмысымен қанағаттанамын 

34% 45% 16% 5% 

13 Педагогтар педагогикалық этика 

нормаларын сақтайды 

60% 32% 3% 5% 

14 Менің балам мектепте Қауіпсіз 66% 31% 0% 3% 

15 Мектепте олар біздің баламыздың 

денсаулығына қамқорлық жасайды 

55% 34% 8% 3% 

16 Мен мектеп әкімшілігінің жұмысына 

қанағаттанамын 

55% 39% 3% 3% 

17 Мектеп өміріне қатысуға ниет бар 54% 33% 10% 3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Сауалнамаға қатысқан  4-ші сынып ата-аналарының тізімі: 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

№ Ата-ананың  аты-жөні 

1 Нарымов  Асқар 

2 Кусназарова  Құралай 

3 Болатбеков  Ғалымбек  Бердіұлы 

4 Жүсіпова  Гүлнұр Нұрболатқызы 

5 Тулеуова  Нургул Бержановна 

6 Тилепова  Ляззат Киякбаевна 

7 Нағыметова  Нұргүл Аманбекқызы 

8 Балмаганбетова Айжан 

9 Абдурахманова Бахтыгул 

10 Тургалиева  Айнур 

11 Бегежанова  Замзагул 

12 Сагынгалиева  Гулназик 

13 Умаргалиева  Гулназ 

14 Рахимова  Әмина 

15 Бегалиева  Аккумис 

16 Мейрманова  Айгуль 

17 Гулнур Шамшетдинова 

18 Ержанова  Зарина 

19 Жакенова  Акерке 

20 Тәмуова  Рыскул 

21 Альжанова  Мира 

22 Канатова  Анаргул 

23 Журунбаева  Гулсим 

24 Игибаева  Айман 

25 Сатбалдина  Нурзат  Жомартовна 

26 Туркпеналина  Акмарал  Абаевна 

27 Кукимбаева  Арайлым  Болаткызы 

28 Шектібай  Назерке 

29 Тлеубергенова  Перуза 

30 Ниязова  Эльмира 

31 Байзоловна  Макпал 

32 Сара Айжарыкова 

33 Жумагулова  Гульден 

34 Жалғасқызы  Айнұр 

35 Жасакбаева  Батима 

36 Акбергенова  Гулназ 

37 Кушкинбаева  Толкын 

38 Маратқызы  Ақнұр 



№ 65 ЖББОМ-нің  9-шы сынып ата-аналарының сауалнама  қорытындылары: 

 сұрақтар Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

1 Менің балам мектепке қуана барады 47 % 47 % 0 % 6 % 

2 Сыныпта қолайлы атмосфера бар 31 % 63 % 3 % 3 % 

3 Мектеп сапалы білім береді 40 % 57 % 0 % 3 % 

4 Оқу пәндері менің балама оңай 

беріледі 

27 % 68 % 5 % 0 % 

5 Мұғалімдер біздің баланың оқудағы 

жетістіктерін әділ бағалайды 

22 % 67 % 3 % 8 % 

6 Біздің баламыз оқу сабақтары мен үй 

тапсырмаларына шамадан тыс 

жүктелмейді 

13 % 84 % 3 % 0 % 

7 Мектепте қолданылатын оқытудың 

жаңа тәсілдері біздің баламыздың 

қабілеттерінің көрінісі мен дамуына 

жағдай жасайды 

25 % 65 % 5 % 5 % 

8 Мен баланың оқу жетістіктері мен 

мінез-құлқы туралы ақпараттандыру 

сапасына қанағаттанамын 

19 % 73 % 5 % 3 % 

9 Мен мектептегі сабақтан тыс жұмыс 

бағдарламасына ризамын 

14 % 76 % 5 % 5 % 

10 Мен баламның сынып жетекшісінің 

жұмысына қанағаттанамын 

32 % 65 % 3 % 0 % 

11 Мектепте біздің баламыз үшін 

пайдалы және қызықты іс-шаралар 

өткізіледі 

22 % 65 % 13 % 0 % 

12 Мен мектеп асханасы\буфет 

жұмысымен қанағаттанамын 

3 % 84 % 5 % 8 % 

13 Педагогтар педагогикалық этика 

нормаларын сақтайды 

16 % 81 % 0 % 3 % 

14 Менің балам мектепте Қауіпсіз 19 % 78 % 0 % 3 % 

15 Мектепте олар біздің баламыздың 

денсаулығына қамқорлық жасайды 

14 % 81 % 0 % 5 % 

16 Мен мектеп әкімшілігінің жұмысына 

қанағаттанамын 

16 % 76 % 3 % 5 % 

17 Мектеп өміріне қатысуға ниет бар 14 % 81 % 5 % 0 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Сауалнамаға қатысқан  9-шы сынып ата-аналарының тізімі: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

№ Ата-ананың  аты-жөні 

1 Усманова  Жания Шындауловна –Әлинұрдың анасы 

2 Отарбаева  Қымбат  Сагиевна-Дидардың анасы 

3 Нағыметова  Нұргүл  Аманбекқызы-Фаризаның анасы 

4 Орынбаева  Канымай – Сағындықтың анасы 

5 Жасарал  Кырымгерей-Мирастың әкесі 

6 Жанабергенова  Камар – Махсеттің анасы 

7 Игибаева  Айман – Бексұлтанның анасы 

8 Назарова  Айсұлу- Қоныстың анасы 

9 Джамангараева Айнамкөз - Сақтағанов Нұрислам 

10 Тулеубаев  Туйте  - Нұрсаяттың әкесі 

11 Алдабергенова  Жайна – Ерсұлтанның анасы 

12 Жарекина Асима-Айбын 

13 Төребай Фарида –Нұртілектің анасы 

14 Абубакирова Улмекен –Мадиярдың анасы 

15 Досжанова Батима –Хафизаның анасы 

16 Қаратаева  Шолпан –Бикелдінің анасы 

17 Тургалиева  Айнұр- Аңсардың анасы 

18 Турумова  Толқын –Жанарыстың анасы 

19 Гулнур Шамшетдинова – Сағатқалидың апасы 

20 Жанибекова Аида-Аманжолов Нұрисламның анасы 

21 Гулзинеп – Бейбарыстың анасы 

22 Алдажанова  Алтынгул – Нұрдананың анасы 

23 Айжарықова  Сара –Жаңылайдың анасы 

24 Дузелбаева  Алия- Самраттың анасы 

25 Асаубек  Полатбай – Едігенің анасы 

26 Мырзатаева  Багдагуль  Нұржанның анасы 

27 Бермукашева  Сара  Тахминаның анасы 

28 Қалдыбаева Салтанат – Ерқосайдың анасы 

29 Акпанбетова  Жемис –Айсауленің анасы 

30 Тлеубергенова Перуза- Мадидің анасы 

31 Ембергенова Зухра- Кәусардың анасы 

32 Темирбаева  Алтынай- Даниярдың анасы 

33 Сагиева  Гулфайрус- Мерейдің анасы 

34 Таскарина Гулжанар- Азаматтың анасы 

35 Кушерова  Жанат-Аманжолдың анасы 

36 Иралиев Рустамның анасы 

37 Дүйсенбаева  Алмагүл-Динаның анасы 



 

№ 65 ЖББОМ-нің  МАД сыныптары ата-аналарының сауалнама  қорытындылары: 

 

 сұрақтар Толық 

келісемін 

Келісемін Келіспеймін Толық 

келіспеймін 

1 Менің балам мектепке қуана барады 54% 46% 0% 0% 

2 Сыныпта қолайлы атмосфера бар 68% 32% 0% 0% 

3 Мектеп сапалы білім береді 54% 44% 0% 2% 

4 Оқу пәндері менің балама оңай 

беріледі 

46% 46% 3% 5% 

5 Мұғалімдер біздің баланың оқудағы 

жетістіктерін әділ бағалайды 

51% 44% 0% 5% 

6 Біздің баламыз оқу сабақтары мен үй 

тапсырмаларына шамадан тыс 

жүктелмейді 

37% 63% 0% 0% 

7 Мектепте қолданылатын оқытудың 

жаңа тәсілдері біздің баламыздың 

қабілеттерінің көрінісі мен дамуына 

жағдай жасайды 

32% 66% 0% 2% 

8 Мен баланың оқу жетістіктері мен 

мінез-құлқы туралы ақпараттандыру 

сапасына қанағаттанамын 

29% 61% 5% 5% 

9 Мен мектептегі сабақтан тыс жұмыс 

бағдарламасына ризамын 

24% 66% 10% 0% 

10 Мен баламның сынып жетекшісінің 

жұмысына қанағаттанамын 

77% 23% 0% 0% 

11 Мектепте біздің баламыз үшін 

пайдалы және қызықты іс-шаралар 

өткізіледі 

52% 45% 3% 0% 

12 Мен мектеп асханасы\буфет 

жұмысымен қанағаттанамын 

15% 65% 17% 3% 

13 Педагогтар педагогикалық этика 

нормаларын сақтайды 

46% 54% 0% 0% 

14 Менің балам мектепте Қауіпсіз 36% 64% 0% 0% 

15 Мектепте олар біздің баламыздың 

денсаулығына қамқорлық жасайды 

30% 65% 3% 2% 

16 Мен мектеп әкімшілігінің жұмысына 

қанағаттанамын 

24% 73% 3% 0% 

17 Мектеп өміріне қатысуға ниет бар 22% 73% 5% 0% 

 

 


